
Виcновок  

комісії Залузького закладу загальної середньої освіти I-II ступенів  

Яворівської міської ради Львівської області  

про якість освітньої  діяльності, внутрішньої системи забезпечення якості 

освіти за результатами самооцінювання освітніх і управлінських процесів  

за напрямом «Освітнє середовище» 

 у 2022-2023 навчальному році  

 Залузький заклад загальної середньої освіти І-ІІ ступенів Яворівської 

міської ради Львівської області розташований у центрі села Залужжя 

Яворівського району Львівської області. Заклад освіти розпочав свою діяльність 

у 1939 р. Територія закладу недоступна для несанкціонованого заїзду транспорту 

та  сторонніх осіб. Заклад освіти має два  навчальні корпуси: корпус №1 – 

двоповерхова будівля, у якій  розташовані   навчальні кабінети  для здобувачів 

освіти 2-9 класів , і корпус № 2 – 1клас, їдальня, актовий зал. Біля головного 

входу корпусу №1 встановлений пандус, велосипедна стоянка. Облаштовані 

волейбольний, тренажерний майданчики, міні-футбольне поле зі штучним 

покриттям, спортивні споруди, які  щорічного обстежують у серпні, про що 

свідчать акти прийому. Дитячий майданчик, який знаходиться на  території  

другого навчального корпусу, відремонтовано до початку нового навчального 

року. Для організації рухової активності здобувачів освіти є спортивний інвентар 

та  у достатній кількості ігрові засоби : м’ячі, скакалки, тенісні ракетки, обручі. 

Територія закладу освіти огороджена, але її  частина, а саме -  вздовж 

вулиці М. Вербицького, потребує заміни, що і планується зробити у березні 2023 

року.   

Територія добре  озеленена хвойними деревами ( ялини, туї).  Є фруктовий 

сад, який частково засаджений молодими деревами. Немає  отруйних  кущів, трав 

та грибів. 

Подвір’я  біля будівлі  головного корпусу естетично облаштоване 

тротуарною плиткою; газонами, засадженими декоративними кущиками, 

квітами, які  завжди підтримують  у  належному стані. Біля  другого  навчального 

корпусу тротуарні плити встановлені лише біля  входу до будівлі. Планується 

облаштування території біля  ІІ корпусу  бруківкою площею 100 кв. м..  Подвір’я 

доглянуте, чисте.  Систематично скошують траву, впорядковують   клумби тощо.  

За результатами опитування,  54% батьків   облаштування території 

оцінили на відмінно, 27% -  на добре,  47% здобувачів освіти оцінили 

облаштування території на відмінно, 34% -  на добре. 

Проведено роботу щодо   теплозбереження та енергозбереження. Протягом 

навчального року у другому корпусі закладу освіти за бюджетні кошти здійснено 

заміну  шістьох  дерев’яних дверних блоків на металопластикові та трьох  

дахових вікон, що значно вплинуло на збереження тепла  у приміщеннях другого 

корпусу. Протягом першого семестру за  кошти батьків  замінено старі  

світильники на енергозберігаючі у  кабінеті інформатики,  Їдальні та  класній 

кімнаті 1 класу. 

 



 Регулярно проводиться вологе прибирання. Миючі та  дезінфікуючі  

засоби наявні у достатній кількості. У коридорі чергує технічний працівник, який 

чітко дотримується розкладу дзвінків. 

Покращилася матеріально-технічна  база закладу. В кабінети математики, 

біології та  історії  за кошти батьків було придбано нові стенди.  

У Залузькому закладі освіти, у двох корпусах, облаштовані санвузли з 

внутрішніми вбиральнями.  Санвузол головного корпусу містить індивідуальні 

кабінки для хлопців та дівчат, які утримуються в належному стані згідно  

санітарно-гігієнічних вимог.  Є  три умивальники з підведеною холодною та 

гарячою водою та електрорушник. У санвузлі  2 корпусу є індивідуальна кабінка, 

умивальник з підведеною  водою. За результатами опитування, здобувачі освіти  

оцінили чистоту   туалетних кімнат як добре – 42.2% , 57.8% - погано. 

Опалювальний сезон розпочався відповідно до розпорядження міського 

голови Яворівської міської ради Львівської області від 01.11.2022 №06-15/265 

“ Про початок опалювального сезону на території Яворівської міської ради 

Львівської  області ” з 07.11.2022. У закладі наявне пічне опалення. Паливні 

матеріали  є у достатній кількості. Порушено питання про встановлення 

централізованого опалення, роботу над яким  Яворівська міська рада пообіцяла  

вже цього року. Повітряно - тепловий режим  у приміщеннях двох корпусів  

закладу відповідає санітарним нормам.  

      У закладі забезпечено питний режим. Використовуються пластикові бутлі 

для питної води об’ємом 18,9 л. Однак у період карантину відповідно до 

Регламенту закладу на час епідемічної  небезпеки  забезпечення водою 

здійснювалося  кожним учнем індивідуально. На час карантинних обмежень усі 

учасники освітнього процесу дотримуються вимог постанови Міністерства 

охорони здоров’я України від 06.09.2021 №10 “Про затвердження 

протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв’язку з 

поширенням коронавірусної хвороби”. Антисептичні засоби є у достатній 

кількості.   

            Кількість здобувачів освіти не перевищує проєктну потужність закладу 

освіти та ліцензований обсяг. У 2022-2023 навчальному році в закладі освіти 

навчається 141 учень, працює – 19 вчителів та 7 працівників  обслуговуючого 

персоналу. 

Приміщення закладу освіти використовуються раціонально. 

Комплектування класів відбувається з урахуванням чисельності здобувачів 

освіти та площі навчальних кімнат ( окрім кабінету інформатики та 

учительської). На першому поверсі головного корпусу,  розташовані  навчальні 

кабінети початкової школи (2-4 класи), кабінет інформатики та бібліотека, на   

другому поверсі – кабінети для учнів 5-9 класів,  учительська та  

адміністративний  кабінет. У другому корпусі знаходиться навчальне 

приміщення для учнів 1 класу, історико - краєзнавчий музей, актовий зал, 

їдальня.  

           Місця  для відпочинку учнів облаштовані частково (на подвір’ї та у 

початкових класах). Пристосована спортивна кімната у підвальному  приміщенні 

не відповідає  санітарно-гігієнічним нормам, але, виходячи з умов  закладу, 



використовується для проведення  уроків  фізичної  культури у дні  

несприятливих погодних умов.  У кабінеті інформатики необхідно частково 

замінити застарілу комп’ютерну  техніку  та забезпечити його необхідною 

кількістю ПК (у  комп’ютерному класі лише   4 учнівські робочі місця, за якими 

працює одночасно   двоє  учнів) . У закладі освіти наявні  2 мультимедійні 

проєктори, 12 ноутбуків, 4 комп’ютери, 2 телевізори, 2 принтера, 2 ламінатора. 

Більшість комп’ютерної техніки обладнана технічними засобами та 

інструментами контролю  безпечного користування мережею «Інтернет». 

Практично всі  здобувачі освіти (91%) проінформовані щодо безпечного 

використання мережі « Інтернет». З батьками проводиться профілактична робота 

щодо попередження кібербулінгу та безпечного використання мережі 

«Інтернет», що підтверджує    більшість опитаних батьків (80%). Питання 

попередження кібербулінгу розглядалися на класних  батьківських зборах та  

засіданні учнівського самоврядування. 

     У закладі освіти створено умови для формування  культури здорового 

харчування здобувачів освіти. З вересня 2022 року харчування учнів закладу 

здійснює приватний підприємець Горнецький Ігор, який, на жаль, не завжди  

дотримується нормативних документів щодо організації і норм харчування дітей 

у навчальних закладах.  Наказом закладу  від 31.08.2022 року № 48 “Про 

організацію  харчування здобувачів освіти  у 2022-2023 навчальному році” 

затверджено списки здобувачів освіти, охоплених гарячим харчуванням за 

рахунок бюджетних коштів. Це 63 здобувачі освіти початкових класів, 10 учнів 

5-9 класів, батьки яких є учасниками бойових дій на сході України. Гарячим 

харчуванням було охоплено й учнів з числа ВПО у період їхнього навчання  у 

закладі. Відпрацьовано та узгоджено режим і графік харчування дітей, а також 

графік чергування вчителів у їдальні. Призначено відповідальних осіб, які 

контролюють якість   харчування та складання звітів в кінці  кожного місяця. 

Визначено функції  вчителів 1-4 класів щодо харчування дітей у своєму класі.     

З метою здійснення якісного харчування у їдальні закладу освіти  згідно  всіх 

нормативно — правових документів щодо організації харчування здобувачів 

освіти закладу створено бракеражну комісію (наказ закладу  від 30.08.2022 року 

№ 47) “Про створення бракеражної комісії на 2022-2023 навчальний рік”, яка 

проводить контрольне зважування порцій, слідкує за відповідністю страв меню. 

Наталя Петришин, яка обслуговує учнів у їдальні закладу, вчасно проходить   

обов’язковий  медичний огляд, має допуск до роботи в їдальні, дотримується у 

своїй роботі правил і норм  харчування.  62,1 % учасників освітнього процесу  

задоволені умовами харчування. Однак 43,8% висловлюють побажання щодо 

урізноманітнення асортименту буфету, а 37,5% вказали на те, що короткотривалі 

перерви не дають можливості повноцінного  прийому їжі.  

 Керівництво закладу освіти щоденно здійснює огляд території щодо її 

безпечності для організації освітнього процесу. Результати опитування батьків 

свідчать про те, що вони задоволені освітнім  середовищем (60,6%).  Більшість 

здобувачів освіти (86,5%) оцінюють комфорт у закладі  і в класі.  

          У закладі не створені умови для медичного обслуговування учнів. Медичне 

обслуговування  здійснювали лікарі дитячої поліклініки Комунального 

некомерційного підприємства  Яворівської районної ради “ Яворівська 



центральна районна лікарня ”. Враховуючи підсумки поглибленого 

профілактичного медичного огляду, сформовані листи здоров’я. За результатами 

медичного  огляду, у 2022-2023 навчальному році складена узагальнююча таблиця  

лікувальних груп (основна- 43учені,  І основна – 36 учнів,  ІІ основна -46 учнів, 

підготовча – 3 учні, І підготовча-1учень, ІІ підготовча -1 учень). Здійснюються  

підготовчі заходи щодо організації профілактичних щеплень та медичного огляду 

дітей відповідного віку. Результати медичного огляду учнів доводяться до відома 

батьків  та враховуються під час проведення уроків фізичної культури, трудового 

навчання. Спортивні заходи, які проводяться поза межами закладу ( туристичні 

поїздки, зльоти) , відбуваються лише з дозволу лікарів. Протягом навчального 

року була здійснена змістовна санітарно-профілактична робота. Медичними 

працівниками Залузького ФАПу Палигою О.С. , Фітель О.М.  проводяться 

тренінгові заняття з питань надання домедичної допомоги та години спілкування 

з учнями  щодо формування здорового способу життя. 

Інструктажі та навчання з педагогічними працівниками щодо надання 

домедичної допомоги, реагування на випадки травмування або погіршення 

самопочуття здобувачів освіти та працівників під час освітнього процесу 

проводяться систематично згідно з вимогами законодавства про охорону праці. 

Питання  роботи педагогічного колективу з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності заслуховувалися на засіданні педагогічної ради, на нарадах при 

керівнику. У річному плані роботи закладу освіти є розділ «Заходи щодо 

дотримання техніки безпеки і санітарно-гігієнічних норм. Охорона здоров’я і 

життя учасників освітнього процесу, оздоровлення здобувачів освіти». За 

результатами проведеного опитування переважна більшість здобувачів освіти 

(89,1%) зазначила, що вони поінформовані стосовно правил безпеки під час 

занять, охорони праці, пожежної безпеки та правил поведінки під час 

надзвичайних ситуацій. 

У закладі освіти налагоджена система роботи з адаптації та інтеграції 

здобувачів освіти до освітнього процесу, педагогічних працівників до 

професійної діяльності. Діагностика адаптації до навчання  першокласників та 

учнів 5-го класу  проводиться соціально- психологічною службою закладу - 

Обрамич І.С., Марків Х.М.. Результати аналізуються на педраді та 

підсумовуються у наказах закладу. За результатами опитування, 63% батьків 

зазначили, що в їхньої дитини ніколи не виникало проблем з адаптацією у закладі 

освіти, а 38,8%  вказали, що іноді виникали. 100 % педагогів вважають, що в 

закладі освіти здійснюються заходи, які допомагають учителям адаптуватись до 

змін умов праці. 

 Педагогічний колектив закладу освіти систематично працює над тим, щоб 

освітнє середовище було вільне від будь-яких форм насильства та дискримінації. 

Заклад освіти на випадок булінгу  має  розроблені процедури реагування, 

оприлюднені на сайті закладу . У разі звернень про випадки булінгу  заклад 

реагує відповідно до затверджених процедур. Приймаються відповідні рішення, 

простежується результат виконання цих рішень, здійснюється аналіз звернень та 

ефективність прийнятих рішень. Панує атмосфера довіри та спільної взаємодії 

педагогів i учнів. Випадки булінгу, насильства та дискримінації відсутні. Заходи 

проводяться відповідно до визначеного плану роботи, що підтверджується 



результатами опитування здобувачів освіти, їхніх батьків та вчителів. Як 

свідчать відповіді більшості батьків (53,8%), їхні діти йдуть до закладу освіти 

охоче та в піднесеному настрої. Результати опитування учнів показали, що 81,2% 

з них відчувають себе комфортно, а 82,3% — безпечно. Всі педагоги (100%) 

задоволені створеним освітнім середовищем та умовами праці в закладі освіти. 

На інформаційному стенді  закладу освіти розміщені матеріали щодо протидії 

булінгу, проведено ряд заходів, а саме: акція «16 днів проти насильства», 

створення мотиваційного колажу «Мій світ без насильства!»,  заняття з 

елементами тренінгу «Стоп булінг! Кібербулінг!». За результатами опитування  

здобувачів освіти, 75% не відчували  булінгу, а 21.9%  мали  поодинокі випадки 

агресії або кепкування.  Учасники освітнього процесу, яким необхідна психолого 

– соціальна підтримка, отримують її. Заклад освіти залучає представників 

правоохоронних органів з питань запобігання та протидії булінгу.    

  У закладі освіти здійснюється щоденний аналіз причин відсутності 

здобувачів освіти у Журналі щоденного обліку учнів. На основі результатів 

аналізу приймаються відповідні рішення, які є результативними. Здійснюються 

відповідні заходи. Працює Рада по профілактиці  правопорушень і злочинності 

серед неповнолітніх. Переважно учні не відвідують заняття лише через поважні 

причини або через хворобу. 

У Залузькому закладі освіти працює бібліотека, ресурси якої 

використовуються для навчальних занять. Однак для проведення масових 

позаурочних заходів приміщення замале. 43,3%  учнів зазначило, що відвідує  

бібліотеку закладу  для самопідготовки, консультацій, проєктної роботи, 43,3 % 

- для отримання необхідної літератури та підручників, 20% - зустрічі з 

письменниками, виставкою учнівських робіт.   

 

Потреби у вдосконаленні освітнього середовища закладу: 

1. Встановлення  у будівлях закладу централізованого опалення. 

2. Забезпечення закладу освіти відповідним обладнанням, що необхідне для 

реалізації освітньої програми кабінетів фізики, хімії, біології, трудового 

навчання, спортивної кімнати засобами навчання відповідно до вимог 

законодавства. 

3. Поповнення   кабінету інформатики  для навчальних цілей 

персональними комп’ютерами. 

4. Дооблаштування подвір’я  другого навчального корпусу бруківкою . 

5. Придбання  2 електрорушників до вбиралень   навчального закладу . 

     6.. Заміна  частини огорожі  подвір’я  головного корпусу. 

 

1. Рівні оцінювання за вимогами: 

1.1.Забезпечення комфортних i безпечних умов навчання та праці — (2,9%) -  

достатній. 

1.2. Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм 

насильства та дискримінації — (3,34%) -  достатній; 

   2. Система оцінювання здобувачів освіти + Критерії оцінювання. 



 


